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27% 67% 88% 21% 16% 35% 23% 17% 15% 8% 16% 3% 11% 26% 11% 7% 6% 11%

25% 67% 89% 15% 14% 41% 15% 15% 13% 11% 10% 3% 13% 34% 13% 8% 6% 8%

Less than 1 year - 100% 100% - - - - - - - - - - - - - - -

1-5 years 30% 43% 97% 12% 31% 22% 28% 8% 19% 7% 24% 8% 10% 26% 22% 4% - 12%

6-10 years 24% 58% 94% 19% 12% 43% 13% 10% 18% - 15% 5% 2% 22% 2% 6% 2% 4%

10+ years 28% 71% 86% 23% 16% 36% 24% 18% 14% 10% 17% 2% 12% 27% 11% 8% 8% 12%

Under 18 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

18 to 24 50% 75% 88% 25% 25% 13% 63% 38% 38% 13% 25% - 25% 25% - 13% - -

25 to 34 28% 56% 94% 22% 28% 22% 33% 11% 11% 11% 22% - - 17% 17% - - 17%

35 to 44 20% 51% 91% 23% 9% 43% 20% 14% 31% 3% 6% - 6% 17% 6% 6% - 6%

45 to 54 30% 76% 88% 20% 24% 36% 36% 11% 18% 11% 17% 8% 12% 39% 17% 6% 8% 9%

55 to 64 29% 67% 87% 23% 17% 36% 16% 20% 9% 8% 15% 7% 16% 32% 16% 7% 8% 9%

65 or over 24% 74% 85% 20% 6% 42% 5% 18% 4% 7% 20% 1% 12% 24% 6% 13% 12% 15%

Child(ren) age 6 or under 19% 48% 89% 21% 19% 53% 21% 9% 32% 4% 15% 2% 3% 11% 3% 4% 1% 13%

Child(ren) age 7 to 12 23% 65% 95% 28% 15% 44% 27% 16% 19% 7% 12% - 10% 27% 8% 7% 1% 10%

Child(ren) age 13 to 18 33% 82% 93% 25% 26% 32% 45% 21% 24% 8% 12% 3% 12% 29% 12% 4% 4% 11%

Adult child(ren) age 19 to 30 41% 80% 84% 28% 30% 33% 37% 20% 24% 14% 22% 9% 12% 39% 18% 12% 9% 11%

Dependent parent 38% 92% 78% 8% 8% 37% 33% 26% 8% 8% 26% - 26% 46% 30% 8% 8% 6%

None of these 26% 66% 87% 19% 10% 38% 12% 17% 7% 9% 17% 1% 10% 21% 7% 7% 7% 11%

Employed full time 30% 64% 89% 20% 19% 37% 26% 13% 18% 7% 9% 4% 9% 28% 13% 5% 4% 13%

Employed part time 33% 60% 91% 24% 22% 29% 45% 30% 30% 17% 31% - 18% 19% 9% 7% 9% 13%

Self employed 28% 64% 96% 26% 25% 19% 33% 16% 7% 13% 18% 8% - 17% 13% 11% 3% -

Stay-at-home parent 14% 34% 86% 18% 17% 45% 36% 14% 31% - 22% - 6% 20% 6% 9% 6% 6%

Retired 24% 69% 87% 17% 5% 41% 4% 15% 2% 7% 17% 2% 10% 27% 7% 10% 10% 10%

Unemployed 27% 76% 94% 21% 26% 37% 38% 21% 36% - 21% 6% 17% 32% 6% 6% 6% 11%

Student 45% 74% 85% 43% 27% 24% 41% 17% 17% 9% 34% - 9% 11% 11% 9% - 11%

Some high school or less 37% 74% 100% - 37% - - - - - - - - - - - - -

High school graduate 12% 100% 100% 52% - 12% - 15% - - 15% - - - - - - 12%

Some college 40% 75% 86% 22% 11% 26% 31% 33% 13% 12% 26% 8% 16% 18% 4% 11% 4% 9%

College graduate 24% 60% 88% 23% 18% 34% 22% 17% 16% 7% 18% 3% 9% 26% 10% 7% 5% 10%

Graduate degree(s) 28% 70% 89% 19% 15% 40% 24% 13% 14% 8% 14% 2% 12% 29% 14% 7% 8% 12%

Came to the physical library 27% 69% 89% 22% 16% 36% 24% 17% 15% 8% 17% 3% 10% 22% 9% 8% 6% 10%

Used online/virtual services 26% 67% 91% 21% 16% 35% 21% 15% 11% 4% 15% 3% 18% 41% 18% 8% 9% 8%

None - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Support 46% 57% 74% 35% 14% 56% 35% - 35% - - 14% - 21% - 46% - 10%

Oppose 28% 70% 89% 23% 17% 34% 23% 18% 15% 8% 16% 3% 11% 27% 12% 6% 6% 11%

Not sure 30% 45% 72% 13% 7% 23% 15% 7% - 23% 7% 8% 8% 30% - 13% 7% 15%

Support 23% 59% 90% 16% 14% 35% 24% 10% 14% 5% 15% 2% 12% 27% 11% 4% 6% 10%

Oppose 34% 76% 89% 24% 20% 37% 18% 24% 15% 11% 12% 4% 11% 28% 12% 11% 6% 7%

Not sure 24% 68% 78% 28% 18% 35% 24% 15% 13% 12% 19% 2% 4% 18% 8% 8% 5% 23%

Support 30% 69% 90% 21% 17% 37% 26% 16% 16% 6% 16% 2% 13% 31% 14% 8% 6% 10%

Oppose 16% 59% 89% 10% 7% 24% 7% 12% 9% 4% 6% 1% 4% 17% 4% 6% 6% 9%

Not sure 29% 69% 83% 32% 29% 43% 31% 20% 17% 18% 20% 6% 8% 19% 7% 7% 7% 15%

Support 33% 72% 89% 22% 21% 44% 27% 23% 20% 12% 16% 3% 14% 31% 17% 11% 8% 10%

Oppose 14% 55% 86% 13% 5% 18% 12% 6% 6% 6% 8% 1% 4% 17% 1% 2% 2% 9%

Not sure 27% 64% 86% 23% 15% 35% 19% 12% 9% 3% 16% 3% 10% 26% 7% 4% 6% 14%

Support millage 31% 68% 89% 21% 18% 41% 24% 18% 17% 9% 16% 3% 13% 29% 13% 9% 7% 9%

Oppose any millage 28% 47% 82% 27% 14% 7% 14% 7% 7% - 7% 7% 7% 31% - - 6% 14%

Not sure 10% 67% 88% 21% 8% 14% 21% 8% 5% 7% 19% 2% 3% 8% 1% 3% 1% 20%

48083 38% 58% 83% 24% 25% 27% 31% 19% 18% 8% 16% 4% 11% 23% 17% 8% 4% 12%

48084 14% 73% 87% 16% 16% 22% 23% 12% 13% 2% 16% 5% 9% 26% 13% 7% 3% 11%

48085 28% 65% 88% 19% 11% 50% 21% 16% 10% 8% 14% 2% 11% 28% 7% 6% 9% 8%

48098 25% 71% 92% 22% 13% 31% 15% 16% 15% 9% 21% 2% 10% 25% 10% 8% 6% 13%

Today's Likely Vote

ZIP

Education

Visit Type

Close the Library

Minimal funding, 6 days a 
week, critical building 

maintenance: 0.9 mills ($9.75)

7 days a week, critical building 
maintenance: 1.0 mills 

($10.83)

7 days a week, renovations, 
reduce the Library’s 

vulnerabilities: 1.1 mills 
($11.92)

Non Sample

Residence

Age

Home Composition

Employment

Overall Sample (Weighted)

Likely Voters
(Weighted by Age)

Typical Activities
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24% 16% 48% 27% 7% 9% 23% 8% 13% 11% 16% 27% 26% 8% 15% 26% 21% 23% 10% 7% 10% 19% 20% 13% 15% 12% 9% 22% 8% 11% 13% 13% 18% 7%

22% 17% 53% 25% 11% 12% 19% 11% 14% 8% 18% 25% 28% 8% 17% 26% 21% 21% 8% 5% 8% 22% 17% 12% 10% 10% 9% 23% 9% 12% 15% 11% 13% 14%

- #### - - - - - - - - - - #### - - - - - - - - - - #### - - - - - - - - - -

12% 16% 42% 21% 8% 3% 28% 17% 8% 3% 3% 32% 27% 12% 6% 24% 23% 15% 3% 3% 6% 15% 29% 25% 23% 18% 12% 14% 6% 11% 8% 33% 29% 3%

32% 38% 27% 23% 15% 8% 26% 9% 13% 18% 10% 17% 20% - 13% 16% 17% 30% 10% 12% 17% 27% 34% 15% 18% 16% 14% 27% 12% 11% 18% 17% 37% 7%

24% 12% 51% 28% 7% 9% 23% 7% 14% 12% 17% 30% 27% 8% 15% 29% 23% 24% 11% 7% 10% 19% 18% 10% 14% 10% 9% 22% 7% 11% 13% 11% 14% 7%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

38% 8% 38% 31% - 8% 46% - 8% 23% 23% 38% 8% 8% 23% 8% 23% 23% 15% 23% - 31% 23% - 8% 8% 15% 46% 8% 8% 31% 15% - -

11% 17% 44% 33% - 6% 28% 17% - 11% 11% 22% 28% 11% 22% 39% 6% 11% 11% 6% 6% 17% 28% 22% 17% 17% 17% 17% 6% 6% 6% 17% 22% -

22% 44% 36% 19% 19% 6% 11% 14% 22% 8% 11% 14% 14% - 3% 8% 14% 22% 3% 3% 25% 11% 31% 25% 39% 25% 11% 31% 17% 17% 19% 19% 47% 8%

39% 15% 46% 34% 11% 14% 37% 8% 23% 15% 20% 22% 27% 11% 22% 16% 30% 23% 19% 10% 16% 19% 20% 10% 11% 6% 8% 27% 11% 18% 10% 16% 18% 5%

24% 13% 53% 24% 9% 11% 20% 5% 11% 10% 16% 34% 35% 11% 15% 35% 24% 31% 9% 5% 8% 24% 15% 14% 13% 10% 9% 20% 6% 9% 15% 14% 14% 8%

17% 8% 57% 26% 2% 8% 11% 3% 9% 7% 15% 33% 30% 5% 9% 35% 24% 24% 5% 5% 5% 17% 12% 6% 7% 8% 5% 13% 5% 5% 8% 2% 7% 13%

27% 57% 36% 19% 14% 3% 19% 11% 7% 7% 6% 16% 13% 2% 6% 15% 6% 15% 5% 2% 22% 8% 31% 27% 44% 36% 17% 28% 16% 5% 12% 15% 51% -

22% 36% 31% 18% 12% 3% 19% 18% 23% 7% 9% 16% 16% - 10% 9% 21% 23% 6% 4% 26% 7% 39% 29% 22% 15% 7% 26% 24% 16% 16% 30% 37% -

29% 11% 42% 28% 9% 13% 35% 14% 38% 14% 21% 23% 22% 5% 19% 19% 29% 21% 11% 10% 19% 16% 22% 7% 14% 5% 14% 22% 18% 37% 28% 24% 26% 4%

38% 10% 43% 29% 8% 15% 41% 2% 14% 18% 26% 27% 29% 14% 20% 22% 24% 27% 11% 11% 11% 24% 14% 11% 8% 6% 9% 26% 3% 7% 11% 13% 17% 8%

60% 11% 16% 10% 6% 6% 43% 17% - 17% 5% 30% 6% 24% 11% 16% 42% 30% 25% 11% 11% 25% 11% 6% 11% 11% 6% 51% 6% 17% 13% 17% 6% -

16% 8% 59% 28% 4% 8% 14% 6% 7% 10% 14% 33% 31% 7% 14% 37% 21% 23% 10% 7% 5% 18% 16% 11% 10% 10% 6% 16% 8% 8% 9% 11% 8% 10%

28% 24% 39% 27% 12% 9% 24% 13% 14% 10% 16% 24% 29% 9% 13% 24% 22% 24% 13% 8% 15% 16% 24% 18% 22% 14% 10% 23% 9% 14% 15% 19% 21% 6%

30% 10% 52% 27% 4% 6% 37% 4% 20% 16% 15% 29% 15% 10% 20% 18% 27% 28% 14% 16% 12% 23% 20% 15% 15% 10% 15% 43% 5% 9% 11% 16% 26% 1%

22% 12% 61% 50% 6% 16% 36% 6% 15% 27% 28% 15% 22% 15% 15% 16% 19% 12% 12% 16% 14% 26% 25% 16% 9% 6% 16% 33% 3% 10% 6% 10% 22% 13%

15% 39% 47% 30% 19% - 11% 15% 15% 6% 6% 21% 21% - - 21% 12% 15% 12% 6% 15% 12% 30% 19% 21% 19% 26% 6% 12% 23% 6% 12% 53% -

15% 10% 59% 26% 3% 9% 8% 3% 9% 8% 13% 34% 30% 5% 12% 33% 20% 23% 2% 2% 3% 18% 13% 5% 7% 10% 5% 13% 7% 5% 9% 3% 7% 12%

38% 10% 46% 17% - 27% 43% 5% 20% 18% 25% 31% 27% 5% 28% 30% 24% 23% 4% - 5% 10% 10% 10% - 10% - 25% 18% 10% 9% 16% 14% 5%

14% 19% 38% 48% 7% 7% 54% 3% 11% 38% 26% 45% 13% 7% 23% 13% 18% 11% 3% 25% 9% 40% 44% 13% 17% 19% 29% 40% 17% 15% 35% 10% 22% -

42% - 42% 42% - - 50% - - 29% 50% - 21% 21% 29% - 29% - - 29% - - - - - - - - - 29% - 29% 50% 21%

- 25% 47% 48% - - - - 14% 14% 26% - 14% 12% - 14% 14% - - - 14% - - - - - - 14% - - - - 14% -

18% 9% 44% 26% 4% 5% 30% 3% 11% 6% 15% 31% 15% 6% 14% 16% 23% 21% 8% 5% 8% 23% 29% 8% 12% 14% 3% 26% 3% 5% 16% 14% 12% 5%

20% 16% 45% 24% 4% 5% 20% 6% 9% 14% 15% 27% 33% 5% 16% 33% 19% 18% 10% 10% 9% 20% 23% 15% 14% 13% 12% 20% 9% 10% 8% 12% 16% 9%

29% 20% 51% 29% 12% 13% 24% 11% 16% 10% 15% 28% 23% 10% 14% 23% 23% 28% 10% 6% 12% 17% 16% 13% 18% 11% 10% 24% 9% 13% 16% 14% 22% 5%

23% 15% 56% 31% 7% 8% 23% 8% 14% 13% 15% 27% 26% 6% 16% 28% 20% 22% 10% 6% 12% 18% 20% 12% 14% 9% 9% 21% 6% 10% 10% 10% 20% 7%

27% 8% 53% 27% 7% 11% 21% 7% 16% 15% 9% 28% 27% 4% 15% 29% 22% 27% 8% 6% 8% 19% 18% 11% 7% 7% 14% 18% 5% 13% 12% 10% 15% 6%

24% 22% 26% 22% 10% 12% 24% 11% 11% 5% 24% 27% 22% 17% 11% 17% 24% 23% 11% 12% 6% 23% 21% 16% 18% 18% 8% 33% 17% 14% 22% 22% 12% 10%

10% 20% 38% 23% 15% - 6% 10% 12% 6% 6% 21% 21% - 16% 15% 22% 21% 12% 14% 6% 16% 15% 5% 15% 15% - 10% - - 6% 14% 20% -

26% 17% 49% 29% 7% 10% 25% 9% 14% 12% 18% 26% 26% 9% 16% 25% 22% 22% 10% 8% 11% 18% 19% 14% 15% 11% 9% 24% 9% 11% 12% 14% 16% 7%

20% 23% 44% 35% 17% 11% 14% - - 26% 12% 37% 29% - 12% 25% 16% 29% 5% 5% 18% 31% 25% 11% 30% - 7% 30% - 12% 18% 7% 17% 17%

26% 14% 32% 26% 5% 9% 24% 6% 12% 11% 13% 24% 25% 6% 11% 25% 21% 21% 9% 7% 14% 18% 21% 8% 14% 12% 12% 19% 9% 14% 13% 10% 18% 8%

24% 20% 59% 27% 11% 12% 28% 8% 15% 10% 23% 31% 29% 8% 20% 26% 20% 27% 8% 6% 6% 21% 17% 15% 13% 10% 6% 25% 7% 7% 11% 20% 15% 7%

19% 23% 64% 37% 12% 7% 14% 21% 13% 16% 15% 32% 22% 12% 17% 29% 26% 18% 11% 10% 13% 15% 28% 22% 28% 17% 10% 27% 11% 13% 20% 10% 19% 3%

23% 16% 54% 31% 6% 8% 25% 9% 17% 11% 17% 25% 24% 7% 11% 24% 21% 24% 9% 10% 9% 20% 20% 10% 14% 13% 14% 24% 7% 13% 14% 17% 19% 7%

27% 21% 29% 16% 10% 14% 15% 5% 8% 5% 11% 26% 29% 8% 13% 17% 19% 16% 3% 3% 7% 16% 13% 16% 9% 8% 3% 23% 7% 5% 10% 5% 14% 12%

22% 18% 48% 29% 10% 6% 27% 10% 8% 13% 16% 33% 27% 11% 29% 36% 25% 23% 20% 4% 19% 19% 28% 14% 26% 15% 4% 16% 14% 12% 12% 11% 20% 3%

28% 17% 54% 33% 8% 12% 28% 10% 15% 15% 20% 31% 27% 11% 17% 30% 23% 25% 9% 9% 9% 23% 25% 14% 13% 13% 12% 27% 10% 12% 15% 16% 21% 9%

23% 24% 26% 18% 5% 7% 17% - 7% 8% 9% 17% 27% 5% 17% 18% 24% 23% 8% 5% 11% 7% 8% 19% 11% 10% 3% 14% 7% 11% 4% 8% 13% 8%

18% 15% 44% 26% 9% 4% 18% 8% 12% 7% 14% 30% 27% 4% 10% 25% 19% 19% 10% 6% 13% 19% 18% 7% 22% 12% 7% 18% 8% 9% 14% 12% 15% 2%

26% 16% 49% 29% 7% 10% 25% 8% 15% 12% 17% 29% 25% 8% 15% 26% 21% 24% 9% 8% 10% 20% 20% 11% 12% 12% 11% 23% 9% 10% 12% 15% 19% 6%

20% 14% 36% 13% 10% 15% 19% - 10% 5% 19% 21% 22% 14% 24% 15% 31% 32% 10% 5% - 19% 10% 14% 10% - 5% 19% 5% 5% 10% 5% 13% 13%

16% 20% 45% 24% 7% 4% 11% 8% 6% 8% 12% 18% 28% 8% 12% 26% 17% 15% 12% 5% 15% 13% 22% 16% 28% 11% 5% 22% 7% 16% 15% 6% 14% 8%

21% 19% 43% 29% 10% 4% 26% 10% 14% 13% 16% 30% 31% 5% 10% 25% 20% 22% 11% 7% 10% 19% 33% 16% 17% 17% 19% 21% 10% 16% 16% 11% 26% 8%

30% 10% 52% 28% 3% 10% 31% 13% 9% 6% 11% 21% 22% 7% 22% 16% 18% 26% 11% 3% 7% 20% 4% 16% 20% 9% 3% 19% 3% 7% 10% 14% 7% 5%

26% 17% 51% 25% 7% 9% 23% 6% 13% 11% 15% 25% 25% 8% 11% 24% 23% 24% 7% 10% 16% 20% 22% 6% 13% 9% 13% 23% 10% 11% 12% 16% 20% 8%

22% 19% 43% 27% 8% 12% 17% 5% 12% 10% 18% 30% 23% 7% 15% 33% 19% 21% 7% 7% 5% 14% 14% 13% 12% 13% 3% 26% 9% 9% 13% 8% 15% 6%

Additional Services, Programs, Amenities

2020 TPL Page 2 of 10 Response Demographics - Sample



Less than 1 year

1-5 years

6-10 years

10+ years

Under 18

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Child(ren) age 6 or under

Child(ren) age 7 to 12

Child(ren) age 13 to 18

Adult child(ren) age 19 to 30

Dependent parent

None of these

Employed full time

Employed part time

Self employed
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Some high school or less

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

Came to the physical library

Used online/virtual services

None

Support

Oppose

Not sure

Support

Oppose

Not sure

Support

Oppose

Not sure

Support

Oppose

Not sure

Support millage 

Oppose any millage

Not sure

48083

48084

48085

48098

Today's Likely Vote

ZIP

Education

Visit Type

Close the Library

Minimal funding, 6 days a 
week, critical building 

maintenance: 0.9 mills ($9.75)

7 days a week, critical building 
maintenance: 1.0 mills 

($10.83)

7 days a week, renovations, 
reduce the Library’s 

vulnerabilities: 1.1 mills 
($11.92)

Non Sample

Residence

Age

Home Composition

Employment

Overall Sample (Weighted)

Likely Voters
(Weighted by Age)
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7.9 9.1 9.5 8.6 8.4 9.2 9.1 7% 79% 4% 44% 31% 12% 52% 22% 18% 49% 21% 23%

7.7 8.9 9.3 8.5 8.2 9.1 9.0 6% 83% 5% 36% 44% 11% 58% 23% 11% 58% 21% 17%

10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 - 100% - - 100% - - 100% - - 100% -

7.8 9.3 9.0 8.5 8.8 9.1 8.9 2% 70% 8% 38% 21% 27% 70% 3% 25% 54% 6% 29%

8.5 9.3 9.7 8.7 8.3 9.2 9.3 5% 81% 2% 52% 25% 7% 70% 10% 17% 60% 8% 31%

7.8 9.1 9.5 8.6 8.4 9.3 9.1 7% 79% 5% 43% 31% 13% 50% 23% 18% 48% 22% 23%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

7.5 9.4 9.4 7.5 7.1 8.8 8.8 14% 86% - 57% 29% 14% 71% 21% 7% 64% 14% 21%

7.8 9.2 9.4 8.9 8.6 9.2 9.0 - 86% - 45% 23% 23% 36% 18% 41% 45% 18% 27%

8.2 9.2 9.7 8.3 8.4 9.0 9.0 5% 90% 2% 54% 32% 10% 59% 24% 15% 51% 20% 29%

8.1 9.0 9.4 8.4 8.1 9.1 9.1 6% 83% 7% 49% 26% 10% 56% 16% 22% 47% 17% 30%

7.7 9.2 9.4 8.8 8.8 9.3 9.1 7% 75% 7% 34% 33% 13% 48% 27% 12% 51% 22% 20%

7.9 9.2 9.6 8.9 8.7 9.6 9.3 9% 68% 5% 39% 35% 9% 51% 25% 11% 48% 24% 15%

7.9 9.2 9.3 8.3 8.1 8.9 8.7 3% 78% 3% 47% 32% 13% 55% 15% 27% 51% 13% 31%

8.5 9.2 9.6 8.6 8.8 9.0 9.2 6% 92% - 41% 34% 18% 50% 21% 26% 43% 23% 32%

8.0 9.0 9.5 8.7 8.7 9.2 9.1 1% 89% 6% 53% 25% 14% 59% 15% 25% 51% 16% 31%

7.9 9.2 9.5 8.7 8.3 9.4 9.2 9% 78% 7% 47% 33% 10% 52% 27% 14% 51% 22% 22%

9.0 9.3 9.5 8.0 8.7 8.9 9.2 4% 92% - 68% 18% - 56% 25% 10% 52% 28% 16%

7.8 9.2 9.5 8.9 8.6 9.4 9.2 7% 76% 4% 39% 32% 14% 47% 25% 17% 47% 24% 19%

7.8 9.1 9.5 8.5 8.3 9.1 9.0 7% 82% 5% 50% 25% 16% 49% 24% 24% 45% 21% 31%

7.5 9.1 9.3 8.3 8.2 9.0 9.0 - 89% 5% 46% 30% 12% 64% 17% 15% 64% 15% 13%

6.7 8.5 9.7 8.9 8.9 9.7 9.0 10% 66% 11% 43% 28% 6% 52% 24% 11% 55% 19% 15%

7.1 9.0 8.9 7.6 7.4 8.5 8.5 9% 76% - 47% 28% 5% 62% 22% 10% 38% 22% 24%

8.0 9.3 9.5 9.0 8.8 9.5 9.3 8% 74% 5% 37% 38% 12% 50% 28% 11% 47% 25% 18%

8.2 9.2 9.3 8.2 7.7 9.2 9.1 - 83% - 56% 34% - 50% 19% 17% 56% 22% 22%

7.4 8.8 9.5 8.7 8.5 9.2 9.2 - 100% - 53% 21% 17% 66% 15% 10% 69% 12% 10%

9.3 9.3 10.0 8.5 9.6 8.5 9.3 21% 79% - 71% 29% - 100% - - 42% 58% -

8.2 8.9 9.3 8.8 9.5 9.3 9.3 22% 56% 7% 54% 31% - 63% 22% - 39% 30% 9%

8.4 9.4 9.8 9.3 9.0 9.6 9.6 8% 76% 3% 39% 37% 4% 51% 24% 8% 57% 17% 12%

8.2 9.2 9.6 8.9 8.5 9.4 9.3 7% 80% 4% 48% 29% 13% 44% 26% 24% 45% 23% 27%

7.5 9.0 9.3 8.1 8.1 8.9 8.8 5% 82% 4% 41% 31% 14% 60% 18% 15% 53% 17% 23%

7.8 9.1 9.5 8.6 8.4 9.2 9.1 2% 84% 3% 42% 32% 13% 57% 17% 20% 52% 16% 25%

8.0 9.2 9.5 8.7 8.3 9.4 9.2 2% 83% 3% 51% 25% 8% 58% 17% 15% 52% 19% 22%

- - - - - - - 20% 63% 8% 45% 28% 13% 37% 35% 14% 39% 29% 19%

7.1 9.6 9.4 8.8 7.8 9.4 9.1 100% - - 32% 36% - 28% 40% 3% 18% 42% 11%

7.9 9.1 9.5 8.6 8.4 9.2 9.1 - 100% - 45% 35% 13% 57% 21% 18% 54% 19% 24%

7.2 9.0 9.4 8.6 8.1 9.2 9.0 - - 100% 51% 12% 33% 10% 55% 32% 16% 46% 34%

8.2 9.2 9.5 8.6 8.5 9.3 9.3 5% 80% 5% 100% - - 54% 26% 16% 45% 27% 24%

7.7 9.1 9.5 8.7 8.3 9.2 8.9 8% 90% 2% - 100% - 63% 31% 6% 67% 20% 12%

7.9 9.1 9.5 8.4 8.4 9.2 9.1 - 86% 12% - - 100% 19% 10% 69% 22% 13% 63%

7.8 9.1 9.5 8.5 8.4 9.2 9.0 3% 86% 1% 46% 37% 5% 100% - - 72% 4% 18%

7.9 9.3 9.4 8.7 8.4 9.3 9.2 12% 74% 11% 51% 42% 6% - 100% - 23% 72% 5%

8.1 9.0 9.5 8.7 8.3 9.1 9.1 1% 83% 8% 41% 10% 48% - - 100% 18% 12% 69%

7.7 9.1 9.5 8.5 8.2 9.2 9.1 2% 87% 1% 40% 42% 6% 76% 11% 6% 100% - -

8.1 9.2 9.6 8.7 8.8 9.3 9.3 13% 71% 10% 59% 30% 8% 11% 78% 10% - 100% -

8.2 9.2 9.5 8.7 8.6 9.2 9.1 3% 84% 7% 47% 16% 34% 42% 5% 53% - - 100%

8.0 9.2 9.5 8.6 8.4 9.3 9.1 3% 84% 2% 45% 35% 8% 67% 14% 14% 63% 10% 22%

6.7 8.9 8.9 8.4 7.5 8.7 8.6 43% 40% 17% 27% 38% 10% 4% 67% 4% 2% 68% 6%

7.8 9.0 9.6 8.6 8.8 9.2 9.2 4% 82% 11% 49% 9% 36% 14% 35% 43% 10% 41% 42%

7.4 9.0 9.2 8.6 8.5 9.2 9.0 6% 77% 4% 49% 32% 9% 62% 17% 15% 55% 12% 25%

7.8 9.4 9.5 8.2 7.7 9.1 9.0 7% 87% 1% 43% 26% 19% 49% 20% 21% 55% 17% 22%

8.0 9.0 9.6 8.6 8.3 9.3 9.1 8% 74% 7% 47% 30% 10% 55% 21% 16% 46% 23% 24%

8.2 9.3 9.6 8.8 8.9 9.2 9.2 4% 82% 5% 39% 32% 14% 45% 29% 18% 44% 27% 22%

7 days a week, critical 
building maintenance: 

1.0 mills ($10.83)

7 days a week, 
renovations, reduce the 
Library’s vulnerabilities: 

1.1 mills ($11.92)

Rating Experiences Close the Library

Minimal funding, 6 days a 
week, critical building 
maintenance: 0.9 mills 

($9.75)
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Less than 1 year

1-5 years

6-10 years

10+ years

Under 18

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Child(ren) age 6 or under

Child(ren) age 7 to 12

Child(ren) age 13 to 18

Adult child(ren) age 19 to 30

Dependent parent

None of these

Employed full time

Employed part time

Self employed

Stay-at-home parent

Retired

Unemployed

Student

Some high school or less

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

Came to the physical library

Used online/virtual services

None

Support

Oppose

Not sure

Support

Oppose

Not sure

Support

Oppose

Not sure

Support

Oppose

Not sure

Support millage 

Oppose any millage

Not sure

48083

48084

48085

48098

Today's Likely Vote

ZIP

Education

Visit Type

Close the Library

Minimal funding, 6 days a 
week, critical building 

maintenance: 0.9 mills ($9.75)

7 days a week, critical building 
maintenance: 1.0 mills 

($10.83)

7 days a week, renovations, 
reduce the Library’s 

vulnerabilities: 1.1 mills 
($11.92)

Non Sample

Residence

Age

Home Composition

Employment

Overall Sample (Weighted)

Likely Voters
(Weighted by Age)
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15% 14% 4% 34% 19% 50% 17% 29% 6% 27% 23% 63% 9% 2% 26% 1% 9% 1% 74% 10% 16%

14% 13% 5% 39% 11% 45% 21% 27% 10% 26% 23% 58% 8% 3% 27% 3% 14% 1% 79% 12% 9%

- - - 100% - 100% - - - - - 100% - - - - - - - - 100%

8% 13% 9% 35% 23% 43% 25% 33% - 58% 17% 50% 25% - 4% - 11% - 89% - 11%

19% 12% 3% 20% 28% 53% 13% 39% 3% 27% 39% 57% 2% - 23% 2% 18% - 85% 4% 12%

15% 13% 4% 37% 18% 50% 17% 26% 7% 25% 21% 65% 8% 3% 28% 1% 8% 1% 72% 11% 17%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

36% 14% - 43% 29% 36% - 36% 14% 29% 14% 79% 7% 14% 21% - 14% - 79% 7% 14%

- 5% 5% 41% 23% 55% 9% 32% 9% 36% 18% 64% 18% 5% 23% - - - 59% 5% 36%

17% 15% 7% 17% 22% 61% 15% 44% 2% 27% 29% 66% 15% - 24% - 12% 2% 88% 3% 10%

22% 14% 7% 32% 18% 45% 17% 28% - 31% 32% 66% 3% 2% 22% - 10% - 76% 13% 11%

13% 15% 2% 39% 22% 48% 16% 26% 7% 22% 28% 61% 5% - 30% 2% 11% 1% 73% 12% 14%

11% 17% 4% 37% 13% 50% 26% 19% 6% 23% 14% 55% 8% 1% 29% 2% 7% 1% 75% 13% 13%

10% 13% 3% 27% 22% 63% 16% 38% 4% 34% 24% 56% 22% - 27% - 13% 3% 91% 2% 8%

15% 11% 8% 28% 19% 66% 14% 33% 3% 20% 32% 67% 6% - 21% - 4% - 79% 5% 16%

25% 7% 7% 28% 24% 48% 14% 33% - 26% 28% 69% 8% 2% 23% - 7% - 74% 7% 18%

19% 12% 3% 30% 23% 49% 16% 30% 6% 24% 29% 63% 11% 6% 21% 1% 9% - 75% 14% 12%

30% - - 62% 23% 26% 4% 29% 16% 29% 26% 82% 6% - 4% - 4% - 73% 4% 23%

9% 17% 5% 37% 17% 49% 20% 28% 6% 26% 20% 61% 8% 2% 28% 2% 9% 1% 71% 8% 21%

15% 10% 7% 34% 22% 51% 13% 30% 3% 35% 26% 68% 8% 2% 26% - 12% 1% 71% 10% 19%

17% 14% - 35% 17% 54% 18% 34% 8% 26% 18% 56% 20% 2% 25% 3% 4% - 86% 5% 9%

8% - 4% 19% 38% 48% 23% 22% 5% 27% 18% 69% 25% - 15% 3% 5% - 70% 18% 11%

9% 19% - 38% 14% 72% 5% 51% - 36% 38% 55% 16% - 9% - 5% - 95% - 5%

12% 22% 2% 37% 12% 48% 24% 24% 6% 18% 19% 57% 7% 1% 34% 1% 7% 2% 75% 11% 14%

25% 17% 5% 41% 17% 57% 9% 24% 5% 32% 47% 58% - 16% 19% - 10% - 81% 10% 9%

12% 7% - 29% 35% 47% 6% 42% 23% 26% 3% 91% 12% 10% 27% - - - 76% - 24%

21% - - 21% - 79% 50% 29% - 21% 50% 79% 50% - - - - - 37% 26% 37%

14% 14% - 6% 28% 59% 13% 6% 14% 40% 28% 46% - - 27% - 26% - 57% 34% 8%

13% 18% 1% 41% 16% 46% 18% 26% 11% 26% 19% 60% 7% 1% 23% - 9% - 78% 6% 16%

14% 13% 3% 34% 20% 52% 10% 29% 3% 22% 23% 66% 12% 3% 28% 1% 9% 0% 69% 10% 20%

15% 14% 7% 35% 20% 47% 23% 31% 6% 32% 23% 60% 7% 3% 25% 1% 7% 2% 81% 8% 12%

14% 11% 4% 38% 15% 54% 22% 30% 7% 18% 25% 62% 11% 3% 30% 1% 7% 1% 80% 4% 16%

13% 12% 6% 49% 19% 45% 11% 30% 7% 25% 27% 60% 7% 5% 26% - 6% - 80% 5% 15%

18% 19% 2% 19% 27% 39% 6% 26% 3% 49% 15% 62% 7% 2% 15% 2% 13% 1% 55% 27% 18%

18% 18% 2% 5% 19% 21% 12% 14% - 46% 18% 82% 12% 6% 2% 5% 13% - 29% 62% 9%

15% 13% 4% 36% 20% 53% 17% 31% 7% 24% 24% 62% 8% 2% 30% 0% 8% 1% 79% 5% 16%

17% 16% 4% 22% 16% 38% 18% 15% 4% 50% 17% 80% 20% - 8% 4% 20% - 26% 35% 39%

17% 14% 6% 36% 22% 55% 11% 27% 5% 31% 26% 67% 9% 3% 27% 1% 7% - 77% 6% 18%

15% 17% 4% 31% 17% 44% 20% 35% 9% 25% 22% 59% 12% 1% 21% 1% 10% 2% 84% 11% 4%

11% 9% - 38% 19% 46% 27% 27% - 22% 20% 68% 3% 6% 46% - 13% 2% 46% 8% 46%

17% 13% 6% 36% 21% 48% 24% 36% 7% 28% 28% 57% 9% 1% 23% 1% 8% 1% 95% 1% 4%

12% 18% 2% 28% 14% 53% 8% 20% 5% 23% 18% 73% 12% 2% 31% 1% 10% 1% 47% 28% 25%

12% 8% 4% 43% 24% 57% 11% 25% 1% 23% 21% 68% 10% 8% 33% 1% 9% 1% 60% 2% 38%

16% 15% 6% 37% 20% 41% 21% 40% 9% 31% 22% 56% 9% 1% 20% 0% 8% - 96% 0% 3%

8% 15% 5% 30% 15% 60% 9% 12% 1% 20% 15% 79% 11% 6% 38% 1% 9% 2% 38% 31% 31%

19% 11% 1% 37% 23% 58% 16% 28% 1% 24% 32% 62% 7% 3% 30% 1% 9% 2% 70% 2% 28%

16% 13% 5% 38% 20% 50% 20% 33% 7% 28% 26% 56% 9% 1% 24% 1% 8% 1% 100% - -

9% 12% 2% 12% 10% 28% 2% 10% 2% 44% 6% 88% 15% 4% 22% 4% 9% 2% - 100% -

11% 16% 5% 34% 21% 61% 13% 17% 4% 17% 17% 77% 8% 5% 37% - 11% - - - 100%

17% 10% 2% 43% 26% 50% 9% 29% 3% 34% 19% 67% 15% - 26% 1% 13% - 81% 7% 13%

15% 13% 9% 33% 4% 38% 20% 30% 6% 32% 21% 67% 6% 10% 23% - 2% - 71% 14% 16%

15% 15% 3% 31% 23% 52% 19% 27% 4% 27% 28% 62% 5% 1% 24% 2% 9% 1% 79% 11% 11%

13% 16% 6% 33% 18% 55% 17% 29% 9% 19% 21% 58% 10% 1% 30% 1% 9% 1% 66% 7% 27%

Arguments in Favor Arguments Opposing Today's Likely Vote
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Count %

459 100%

Less than 1 year 1 0%

1-5 years 24 5%

6-10 years 42 9%

10+ years 371 81%

Under 18 3 1%

18 to 24 14 3%

25 to 34 22 5%

35 to 44 41 9%

45 to 54 88 19%

55 to 64 101 22%

65 or over 173 38%

Child(ren) age 6 or under 38 8%

Child(ren) age 7 to 12 40 9%

Child(ren) age 13 to 18 72 16%

Adult child(ren) age 19 to 30 91 20%

Dependent parent 13 3%

None of these 225 49%

Employed full time 175 38%

Employed part time 45 10%

Self employed 34 7%

Stay-at-home parent 14 3%

Retired 192 42%

Unemployed 20 4%

Student 16 3%

Some high school or less 4 1%

High school graduate 14 3%

Some college 58 13%

College graduate 171 37%

Graduate degree(s) 194 42%

Came to the physical library 302 66%

Used online/virtual services 129 28%

None 119 26%

Support 33 7%

Oppose 340 74%

Not sure 24 5%

Support 187 41%

Oppose 144 31%

Not sure 50 11%

Support 231 50%

Oppose 107 23%

Not sure 66 14%

Support 216 47%

Oppose 99 22%

Not sure 93 20%

Support millage 326 71%

Oppose any millage 55 12%

Not sure 63 14%

48083 85 19%

48084 73 16%

48085 168 37%

48098 122 27%

Today's Likely Vote

ZIP

Education

Visit Type

Close the Library

Minimal funding, 6 days a week, critical building 
maintenance: 0.9 mills ($9.75)

7 days a week, critical building maintenance: 1.0 
mills ($10.83)

7 days a week, renovations, reduce the Library’s 
vulnerabilities: 1.1 mills ($11.92)

Likely Voters
Overall Sample

Residence

Age

Home Composition

Employment
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25% 67% 89% 16% 14% 40% 16% 15% 12% 10% 11% 3% 13% 32% 12% 8% 7% 8%
27% 69% 87% 20% 14% 37% 18% 17% 12% 8% 16% 3% 12% 27% 11% 8% 8% 11%
25% 67% 89% 15% 14% 41% 15% 15% 13% 11% 10% 3% 13% 34% 13% 8% 6% 8%

Less than 1 year 11% 89% 100% 22% 33% 78% 22% 33% 11% - 11% - - 44% 11% 22% 11% 11%
1-5 years 22% 72% 92% 16% 14% 40% 20% 14% 19% 10% 10% 3% 16% 35% 16% 5% 2% 5%

6-10 years 32% 64% 90% 26% 18% 40% 13% 12% 19% 6% 18% 2% 14% 34% 14% 10% 4% 5%
10+ years 25% 67% 88% 15% 14% 40% 16% 16% 11% 10% 11% 3% 12% 32% 11% 8% 8% 9%
Under 18 42% 83% 92% 25% 42% 25% 50% 17% 17% 8% - - - 17% 8% - - 17%
18 to 24 42% 79% 96% 21% 33% 46% 54% 29% 29% 25% 17% 8% 33% 29% 17% 13% 8% 8%
25 to 34 19% 68% 92% 18% 21% 35% 22% 12% 23% 12% 16% 1% 12% 36% 19% 2% - 8%
35 to 44 26% 63% 90% 19% 16% 43% 19% 12% 25% 9% 8% 2% 9% 28% 14% 5% 2% 5%
45 to 54 28% 69% 91% 14% 19% 33% 30% 13% 12% 9% 9% 4% 12% 38% 14% 5% 7% 6%
55 to 64 25% 67% 86% 15% 12% 43% 14% 16% 6% 11% 12% 5% 13% 34% 12% 8% 9% 9%

65 or over 23% 67% 86% 16% 8% 42% 2% 17% 7% 9% 13% 2% 14% 29% 8% 13% 10% 11%
Child(ren) age 6 or under 27% 65% 92% 20% 15% 51% 16% 13% 36% 8% 11% 2% 8% 23% 9% 4% 2% 10%

Child(ren) age 7 to 12 26% 68% 94% 21% 15% 43% 22% 15% 22% 10% 8% 1% 11% 31% 14% 6% 4% 4%
Child(ren) age 13 to 18 27% 69% 94% 15% 19% 33% 38% 16% 16% 11% 8% 2% 13% 34% 14% 2% 5% 5%

Adult child(ren) age 19 to 30 28% 69% 90% 15% 18% 37% 24% 16% 12% 12% 11% 7% 11% 33% 17% 8% 10% 11%
Dependent parent 43% 73% 82% 22% 20% 41% 37% 22% 14% 14% 16% 6% 16% 24% 20% 8% 12% 14%

None of these 24% 68% 86% 16% 11% 42% 6% 16% 6% 10% 13% 2% 15% 33% 9% 10% 8% 8%
Employed full time 28% 67% 89% 16% 16% 37% 22% 14% 15% 9% 7% 4% 13% 33% 12% 5% 5% 9%

Employed part time 27% 76% 91% 20% 23% 48% 25% 18% 22% 13% 20% 3% 15% 32% 13% 7% 10% 10%
Self employed 32% 76% 90% 24% 23% 40% 27% 19% 15% 18% 15% 8% 10% 31% 18% 8% 8% 6%

Stay-at-home parent 20% 60% 98% 18% 13% 44% 20% 16% 20% 4% 11% 1% 11% 31% 18% 9% 4% 5%
Retired 22% 64% 87% 14% 7% 42% 3% 15% 6% 9% 12% 1% 12% 32% 8% 12% 9% 9%

Unemployed 29% 67% 91% 20% 24% 44% 18% 13% 13% 9% 16% 7% 16% 33% 18% 9% 7% 4%
Student 28% 69% 91% 25% 34% 25% 47% 13% 19% 13% 19% - 16% 16% 9% 3% - 9%

Some high school or less 40% 80% 90% 30% 40% 20% 40% 10% 20% 10% - - - 10% 10% - - 20%
High school graduate 15% 80% 85% 20% 10% 20% 10% 5% 5% - 10% - 5% 15% 5% 10% - 10%

Some college 26% 71% 86% 17% 12% 31% 18% 23% 9% 11% 14% 4% 15% 21% 10% 9% 8% 9%
College graduate 24% 67% 88% 16% 14% 41% 13% 14% 12% 9% 13% 3% 12% 35% 12% 9% 7% 9%

Graduate degree(s) 26% 67% 90% 15% 14% 43% 18% 15% 14% 11% 10% 3% 14% 33% 12% 8% 7% 8%
Came to the physical library 26% 70% 90% 17% 14% 41% 17% 16% 13% 11% 12% 3% 12% 26% 11% 8% 7% 9%
Used online/virtual services 22% 61% 87% 14% 14% 37% 15% 14% 9% 6% 10% 2% 19% 53% 16% 9% 9% 7%

None - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Education

Visit Type

Sample
Non Sample

Residence

Age

Home Composition

Employment

Overall Responses (Not Weighted)

Overall Response
(Unweighted)

Typical Activities
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Less than 1 year
1-5 years
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10+ years
Under 18
18 to 24
25 to 34
35 to 44
45 to 54
55 to 64

65 or over
Child(ren) age 6 or under
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Adult child(ren) age 19 to 30
Dependent parent

None of these
Employed full time

Employed part time
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Stay-at-home parent
Retired
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Student

Some high school or less
High school graduate

Some college
College graduate

Graduate degree(s)
Came to the physical library
Used online/virtual services

None

Education

Visit Type

Sample
Non Sample

Residence

Age

Home Composition

Employment

Overall Responses (Not Weighted)

Overall Response
(Unweighted)
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22% 16% 52% 26% 10% 12% 19% 10% 14% 9% 18% 26% 27% 8% 16% 26% 22% 22% 8% 6% 9% 21% 17% 12% 11% 10% 9% 22% 9% 11% 14% 11% 13% 12%
24% 14% 50% 26% 7% 10% 20% 6% 13% 10% 16% 28% 27% 8% 14% 27% 24% 24% 9% 6% 9% 18% 17% 11% 12% 10% 8% 20% 8% 10% 12% 11% 15% 9%
22% 17% 53% 25% 11% 12% 19% 11% 14% 8% 18% 25% 28% 8% 17% 26% 21% 21% 8% 5% 8% 22% 17% 12% 10% 10% 9% 23% 9% 12% 15% 11% 13% 14%
22% 33% 22% 33% 11% - 11% 22% 11% - 11% 22% 33% 11% 22% 44% 11% 44% 44% 11% 11% 22% 33% 22% 22% 22% 11% 56% 22% 22% 22% 22% 22% 22%
22% 30% 42% 25% 14% 15% 21% 17% 19% 17% 20% 25% 34% 10% 16% 23% 16% 17% 11% 9% 10% 24% 24% 18% 22% 21% 14% 32% 16% 18% 15% 18% 22% 10%
26% 39% 40% 25% 16% 7% 21% 17% 17% 10% 17% 20% 21% 7% 21% 17% 15% 22% 8% 6% 18% 17% 36% 19% 22% 19% 14% 34% 18% 17% 20% 23% 34% 7%
22% 12% 55% 26% 8% 12% 19% 8% 13% 7% 17% 27% 28% 8% 16% 29% 23% 23% 8% 5% 8% 21% 15% 10% 9% 8% 8% 19% 7% 10% 14% 9% 10% 13%
50% 17% 50% 33% 17% 8% 75% 17% 42% 25% 33% 8% 25% 25% 17% 8% 17% 8% 8% 8% 17% 25% 25% - - - - 8% 8% 58% 33% 25% 25% 17%
50% 3% 57% 37% 3% 27% 43% 17% 17% 20% 20% 27% 27% 7% 33% 17% 27% 27% 20% 23% 7% 27% 13% - 7% 7% 10% 37% 10% 10% 23% 23% 3% 3%
21% 29% 41% 24% 13% 6% 22% 20% 10% 5% 15% 24% 22% 8% 22% 24% 8% 16% 10% 8% 15% 18% 21% 18% 22% 23% 15% 29% 7% 7% 13% 14% 21% 9%
25% 42% 48% 28% 20% 11% 22% 20% 22% 13% 17% 19% 23% 11% 18% 16% 14% 21% 9% 7% 17% 20% 36% 23% 27% 22% 17% 42% 24% 21% 21% 23% 33% 15%
29% 13% 50% 31% 11% 14% 26% 9% 19% 14% 20% 21% 23% 10% 20% 17% 20% 23% 13% 6% 10% 18% 12% 11% 9% 7% 10% 24% 10% 18% 15% 14% 13% 8%
24% 10% 55% 24% 8% 12% 20% 8% 13% 6% 19% 30% 33% 8% 17% 32% 26% 25% 10% 6% 6% 27% 16% 13% 7% 7% 7% 18% 6% 8% 15% 8% 11% 12%
13% 8% 57% 22% 3% 10% 9% 3% 8% 4% 16% 31% 31% 6% 10% 36% 26% 22% 2% 2% 4% 21% 11% 6% 6% 7% 4% 12% 3% 4% 8% 4% 4% 15%
29% 71% 39% 23% 28% 6% 20% 18% 19% 7% 13% 14% 14% 4% 15% 12% 9% 18% 6% 4% 26% 9% 34% 27% 45% 41% 20% 43% 20% 13% 20% 23% 47% 9%
27% 40% 46% 29% 21% 12% 22% 19% 27% 9% 16% 13% 19% 6% 20% 11% 14% 21% 6% 5% 18% 17% 33% 23% 17% 14% 15% 37% 29% 27% 19% 30% 33% 11%
30% 11% 53% 28% 13% 17% 33% 13% 31% 14% 22% 22% 21% 10% 20% 16% 19% 20% 11% 8% 11% 20% 13% 11% 7% 5% 11% 25% 13% 30% 21% 16% 16% 8%
28% 9% 50% 28% 8% 15% 24% 10% 13% 10% 21% 26% 30% 8% 18% 23% 22% 25% 10% 7% 8% 25% 15% 11% 7% 6% 8% 19% 5% 7% 13% 12% 11% 12%
35% 20% 52% 35% 13% 20% 43% 19% 15% 20% 24% 24% 24% 13% 24% 28% 35% 22% 20% 13% 15% 22% 17% 15% 7% 13% 17% 35% 7% 20% 20% 19% 11% 15%
16% 8% 56% 24% 6% 10% 13% 7% 9% 6% 17% 32% 33% 9% 15% 36% 25% 24% 7% 5% 5% 22% 15% 8% 7% 8% 6% 16% 5% 6% 12% 6% 6% 14%
26% 20% 47% 29% 13% 12% 23% 13% 16% 10% 18% 22% 27% 10% 20% 22% 19% 24% 12% 7% 11% 22% 20% 14% 15% 11% 11% 27% 13% 15% 17% 15% 16% 10%
28% 20% 56% 28% 14% 16% 28% 14% 20% 13% 26% 32% 28% 10% 20% 28% 28% 26% 11% 12% 13% 20% 24% 19% 13% 12% 12% 31% 9% 12% 19% 14% 21% 15%
30% 11% 63% 37% 10% 17% 36% 14% 19% 17% 26% 30% 39% 13% 24% 30% 29% 27% 16% 14% 10% 31% 17% 20% 10% 11% 16% 31% 9% 16% 19% 14% 13% 13%
23% 40% 56% 24% 19% 9% 18% 14% 24% 8% 18% 15% 14% 5% 8% 15% 14% 13% 18% 8% 14% 15% 24% 13% 21% 22% 19% 33% 17% 24% 19% 15% 32% 6%
14% 8% 57% 20% 4% 9% 8% 4% 8% 5% 14% 31% 31% 6% 10% 35% 25% 21% 1% 2% 4% 22% 11% 7% 6% 8% 4% 12% 3% 4% 8% 4% 6% 15%
23% 6% 49% 23% - 23% 26% 11% 15% 6% 26% 32% 30% 4% 19% 26% 21% 23% 9% 2% 2% 17% 19% 13% 4% 6% 9% 28% 13% 13% 15% 17% 11% 9%
38% 21% 41% 38% 18% 26% 53% 18% 24% 18% 38% 26% 26% 15% 32% 24% 15% 9% 6% 18% 12% 26% 24% 15% 15% 15% 15% 29% 15% 24% 35% 24% 21% -
73% 18% 55% 45% 18% 9% 82% 9% 36% 27% 45% 9% 36% 36% 18% 9% 18% 9% 9% 9% 18% 18% 27% - - - - 9% 9% 55% 27% 18% 36% 27%
12% 12% 47% 41% - - 12% 6% 18% 6% 24% - 18% 6% - 12% 18% 6% 6% - 6% - 18% 12% 6% 6% - 12% 6% - 6% - 18% 18%
21% 13% 41% 28% 5% 12% 16% 10% 11% 4% 20% 23% 27% 4% 15% 28% 22% 29% 9% 4% 14% 20% 26% 13% 10% 12% 7% 20% 6% 11% 11% 16% 12% 9%
18% 15% 53% 23% 8% 11% 18% 11% 11% 7% 18% 26% 28% 7% 17% 26% 20% 20% 9% 5% 8% 19% 16% 12% 9% 11% 7% 18% 7% 8% 12% 10% 12% 12%
26% 18% 53% 27% 12% 13% 21% 9% 17% 10% 17% 28% 28% 10% 17% 28% 23% 24% 9% 7% 8% 25% 16% 12% 14% 10% 12% 27% 11% 14% 17% 11% 14% 13%
24% 17% 58% 28% 11% 12% 21% 10% 15% 9% 18% 26% 27% 8% 17% 27% 21% 22% 9% 5% 10% 21% 18% 12% 11% 10% 9% 22% 9% 12% 14% 12% 14% 13%
21% 11% 52% 23% 6% 11% 15% 8% 15% 10% 15% 30% 29% 7% 16% 30% 22% 24% 7% 5% 6% 24% 14% 10% 8% 8% 10% 19% 6% 10% 13% 8% 13% 10%
19% 12% 21% 20% 8% 10% 19% 11% 11% 7% 18% 20% 25% 13% 14% 20% 25% 21% 11% 7% 5% 16% 15% 14% 11% 11% 7% 23% 10% 11% 14% 12% 9% 12%

Additional Services, Programs, Amenities
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Child(ren) age 6 or under

Child(ren) age 7 to 12
Child(ren) age 13 to 18
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College graduate

Graduate degree(s)
Came to the physical library
Used online/virtual services

None

Education
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Overall Responses (Not Weighted)
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(Unweighted)
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7.8 9.0 9.3 8.5 8.2 9.2 9.0 6% 81% 5% 38% 40% 11% 56% 24% 12% 55% 22% 18%
7.9 9.1 9.5 8.7 8.5 9.3 9.1 7% 76% 5% 42% 32% 11% 52% 24% 15% 48% 22% 21%
7.7 8.9 9.3 8.5 8.2 9.1 9.0 6% 83% 5% 36% 44% 11% 58% 23% 11% 58% 21% 17%
9.4 9.0 9.7 8.9 8.5 8.9 9.2 - 100% - 33% 67% - 78% 22% - 67% 22% 11%
8.0 9.0 9.2 8.4 8.3 9.0 8.9 3% 85% 5% 38% 36% 19% 65% 15% 14% 63% 14% 20%
8.3 9.1 9.4 8.6 8.4 9.3 9.1 6% 83% 4% 42% 36% 12% 67% 16% 12% 63% 14% 21%
7.7 9.0 9.4 8.5 8.2 9.2 9.1 7% 80% 5% 37% 41% 10% 54% 25% 13% 53% 23% 18%
7.8 8.8 9.0 8.3 8.6 8.5 8.6 - 83% - 25% 58% 17% 83% 8% 8% 67% 17% 17%
7.3 8.7 9.3 7.9 7.5 9.0 9.0 6% 81% 6% 45% 39% 16% 71% 19% 10% 68% 10% 23%
7.9 9.1 9.4 8.3 8.1 9.1 9.0 4% 84% 4% 47% 34% 14% 62% 20% 15% 58% 17% 21%
7.7 8.8 9.2 8.3 8.0 9.1 8.9 4% 90% 3% 43% 38% 14% 61% 22% 12% 61% 18% 19%
7.8 8.9 9.3 8.4 8.2 9.1 9.0 6% 83% 5% 46% 34% 11% 57% 23% 14% 55% 21% 19%
7.5 8.9 9.3 8.4 8.1 9.1 8.9 8% 78% 6% 34% 40% 12% 53% 24% 14% 56% 21% 18%
8.0 9.2 9.4 9.0 8.7 9.4 9.2 7% 77% 4% 31% 46% 8% 55% 25% 10% 51% 24% 16%
7.7 8.9 9.2 8.3 8.2 9.0 8.8 5% 83% 6% 45% 37% 14% 62% 21% 14% 59% 17% 23%
7.8 8.7 9.2 8.4 8.0 9.0 8.9 8% 85% 4% 40% 40% 14% 59% 23% 13% 58% 21% 19%
7.6 8.8 9.3 8.3 8.1 9.1 8.9 6% 84% 6% 44% 38% 11% 57% 23% 14% 59% 20% 18%
7.8 9.0 9.4 8.5 8.1 9.2 9.1 7% 81% 6% 43% 35% 10% 55% 24% 14% 59% 19% 18%
7.7 8.7 9.2 8.3 8.4 8.8 8.8 7% 73% 7% 43% 34% 11% 55% 25% 13% 54% 23% 18%
7.9 9.1 9.4 8.7 8.4 9.3 9.2 6% 80% 4% 34% 46% 10% 56% 25% 11% 54% 24% 16%
7.8 8.9 9.3 8.4 8.0 9.1 9.0 6% 83% 5% 44% 36% 12% 58% 24% 13% 57% 22% 18%
7.8 9.0 9.3 8.4 8.4 9.3 9.1 2% 86% 5% 36% 45% 11% 62% 17% 15% 69% 11% 17%
7.2 8.7 9.4 8.3 8.3 9.1 8.9 9% 73% 9% 39% 32% 11% 49% 30% 10% 52% 31% 9%
7.4 9.0 9.4 8.4 8.6 9.2 9.0 2% 87% 5% 40% 33% 19% 49% 20% 19% 53% 17% 25%
7.9 9.1 9.4 8.9 8.6 9.3 9.2 7% 78% 4% 31% 45% 10% 55% 25% 11% 51% 23% 18%
7.4 8.9 9.1 8.5 8.4 9.1 8.8 11% 72% 7% 43% 37% 9% 44% 30% 15% 41% 35% 20%
7.4 8.8 9.4 8.3 8.0 9.0 9.0 - 94% 3% 42% 39% 17% 64% 14% 19% 67% 11% 19%
8.3 8.8 8.9 8.2 8.8 8.4 8.7 9% 73% - 36% 45% 18% 82% 9% 9% 64% 18% 18%
8.3 9.2 9.7 8.9 9.3 9.6 9.3 14% 64% 7% 32% 39% 11% 54% 25% 11% 36% 32% 11%
8.2 9.1 9.5 8.8 8.7 9.5 9.3 5% 77% 6% 32% 41% 14% 48% 24% 14% 48% 20% 22%
7.8 9.0 9.4 8.7 8.3 9.2 9.1 7% 80% 5% 40% 39% 12% 54% 25% 14% 54% 22% 20%
7.7 8.9 9.3 8.4 8.1 9.1 9.0 6% 83% 4% 37% 41% 10% 61% 21% 11% 59% 20% 16%
7.7 9.0 9.3 8.5 8.2 9.2 9.0 4% 84% 4% 37% 41% 11% 61% 20% 13% 60% 16% 19%
8.0 9.1 9.4 8.7 8.4 9.3 9.1 3% 84% 3% 42% 36% 11% 58% 19% 15% 51% 22% 22%

- - - - - - - 21% 60% 11% 39% 38% 10% 35% 41% 10% 36% 40% 11%

7 days a week, critical 
building maintenance: 

1.0 mills ($10.83)

7 days a week, 
renovations, reduce 

the Library’s 
vulnerabilities: 1.1 

mills ($11.92)

Rating Experiences Close the Library

Minimal funding, 6 
days a week, critical 

building maintenance: 
0.9 mills ($9.75)
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None of these
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High school graduate

Some college
College graduate

Graduate degree(s)
Came to the physical library
Used online/virtual services

None
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Overall Response
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14% 13% 5% 37% 13% 46% 20% 27% 9% 26% 23% 59% 8% 2% 27% 2% 13% 1% 77% 12% 11%
15% 15% 4% 34% 17% 49% 19% 26% 5% 26% 22% 61% 8% 2% 27% 1% 9% 1% 73% 12% 14%
14% 13% 5% 39% 11% 45% 21% 27% 10% 26% 23% 58% 8% 3% 27% 3% 14% 1% 79% 12% 9%
22% - - 44% 11% 78% 22% 22% - 22% 44% 56% 11% 11% 33% - 11% - 78% - 22%
13% 14% 5% 33% 12% 46% 21% 38% 10% 26% 22% 61% 8% 2% 32% 2% 16% - 81% 6% 13%
18% 11% 6% 36% 21% 47% 13% 32% 7% 23% 28% 52% 6% 1% 24% 4% 21% 2% 84% 9% 7%
13% 14% 4% 39% 12% 46% 21% 25% 9% 26% 23% 59% 8% 2% 26% 2% 12% 1% 76% 13% 11%
17% - - 42% 17% 25% 33% 42% 25% 25% 25% 58% 8% 17% 33% - 25% - 75% - 25%
30% 13% 7% 30% 23% 37% 13% 30% 20% 43% 23% 67% 7% 7% 23% - 13% - 81% 6% 13%
16% 9% 5% 37% 17% 46% 16% 30% 14% 35% 21% 61% 7% 3% 32% 3% 17% 2% 79% 7% 13%
18% 14% 4% 30% 16% 53% 19% 30% 8% 24% 27% 59% 10% 3% 26% 2% 16% 1% 83% 8% 9%
15% 15% 6% 36% 12% 45% 20% 30% 5% 26% 23% 62% 10% 3% 23% 2% 14% 1% 77% 13% 10%
12% 13% 3% 41% 16% 44% 21% 27% 8% 24% 26% 61% 7% 1% 26% 1% 13% 1% 74% 14% 12%
11% 14% 5% 41% 9% 47% 22% 23% 10% 25% 20% 53% 7% 1% 29% 3% 9% 1% 79% 12% 9%
18% 18% 4% 25% 23% 48% 18% 32% 9% 25% 24% 60% 10% 2% 28% 3% 18% 3% 84% 8% 8%
15% 15% 6% 33% 16% 48% 18% 29% 8% 20% 25% 58% 9% 5% 27% 3% 17% 1% 79% 13% 8%
18% 15% 6% 30% 14% 43% 20% 31% 5% 23% 27% 63% 11% 4% 22% 2% 17% - 78% 11% 11%
16% 12% 4% 37% 13% 47% 18% 30% 8% 28% 25% 60% 8% 4% 25% 2% 12% 0% 77% 11% 11%
11% 11% 2% 46% 20% 45% 21% 25% 9% 23% 27% 66% 11% 11% 16% 2% 11% - 69% 13% 18%
11% 13% 5% 42% 10% 47% 23% 25% 10% 26% 22% 55% 6% 2% 29% 3% 12% 1% 78% 11% 11%
15% 13% 5% 37% 15% 48% 18% 29% 7% 28% 25% 62% 8% 2% 26% 3% 16% 1% 78% 12% 10%
17% 15% 6% 41% 10% 45% 25% 29% 9% 25% 20% 48% 10% 3% 24% 3% 17% - 88% 4% 8%
8% 11% 3% 34% 17% 39% 20% 24% 5% 28% 19% 63% 13% 2% 26% 1% 10% - 66% 25% 9%

20% 19% 1% 33% 14% 41% 18% 39% 9% 16% 24% 67% 10% 1% 23% 1% 18% 4% 78% 6% 16%
12% 15% 4% 39% 10% 47% 23% 24% 10% 24% 20% 55% 7% 2% 31% 2% 8% 1% 78% 12% 10%
13% 9% 6% 40% 15% 51% 19% 25% 4% 32% 34% 55% 11% 9% 25% 4% 9% - 58% 23% 19%
6% 8% 6% 31% 28% 44% 19% 39% 19% 28% 14% 78% 8% 8% 28% - 19% - 83% - 17%

18% - - 45% 18% 36% 27% 36% 18% 18% 27% 73% 18% 18% 18% - 18% - 60% 10% 30%
21% 10% - 21% 14% 62% 17% 7% 14% 41% 17% 52% - - 31% 7% 14% - 68% 21% 11%
14% 11% 4% 41% 13% 44% 17% 27% 10% 26% 21% 62% 7% 2% 28% - 10% - 77% 8% 15%
13% 13% 4% 38% 14% 48% 21% 26% 7% 24% 23% 58% 8% 2% 25% 3% 14% 0% 75% 12% 13%
14% 15% 5% 38% 12% 44% 21% 29% 10% 27% 24% 58% 8% 2% 28% 2% 12% 2% 81% 11% 8%
15% 13% 5% 39% 12% 46% 25% 28% 10% 19% 25% 58% 9% 3% 29% 2% 13% 1% 84% 7% 9%
11% 12% 5% 50% 13% 48% 16% 30% 9% 23% 26% 55% 8% 2% 31% 2% 10% - 80% 6% 14%
14% 16% 4% 21% 19% 41% 6% 21% 5% 56% 14% 65% 7% 2% 15% 3% 13% 2% 49% 36% 14%

Arguments in Favor Arguments Opposing Today's Likely Vote
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100% 1515

70% 1056

30% 459

Less than 1 year 1% 9

1-5 years 9% 133

6-10 years 9% 140

10+ years 75% 1137

Under 18 1% 12

18 to 24 2% 31

25 to 34 7% 108

35 to 44 14% 205

45 to 54 21% 314

55 to 64 21% 323

65 or over 32% 489

Child(ren) age 6 or under 9% 143

Child(ren) age 7 to 12 14% 212

Child(ren) age 13 to 18 19% 284

Adult child(ren) age 19 to 30 19% 286

Dependent parent 4% 56

None of these 46% 690

Employed full time 42% 635

Employed part time 10% 158

Self employed 6% 89

Stay-at-home parent 5% 83

Retired 36% 547

Unemployed 4% 55

Student 2% 36

Some high school or less 1% 11

High school graduate 2% 30

Some college 9% 138

College graduate 40% 613

Graduate degree(s) 45% 678

Came to the physical library 69% 1038

Used online/virtual services 20% 305

None 17% 250

Support 6% 97

Oppose 80% 1209

Not sure 5% 73

Support 37% 567

Oppose 40% 606

Not sure 11% 168

Support 56% 846

Oppose 23% 354

Not sure 12% 186

Support 55% 828

Oppose 21% 324

Not sure 18% 267

Support millage 75% 1136

Oppose any millage 12% 178

Not sure 10% 157

Close the Library

Minimal funding, 6 days a week, 
critical building maintenance: 0.9 mills 

($9.75)

7 days a week, critical building 
maintenance: 1.0 mills ($10.83)

7 days a week, renovations, reduce the 
Library’s vulnerabilities: 1.1 mills 

($11.92)

Today's Likely Vote

Residence

Age

Home Composition

Employment

Education

Visit Type

Overall Response
% Count

Overall Responses (Not Weighted)

Non Sample

Sample
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